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Přes sto deset let stará litografická dílna je ukryta v malebné Říční ulici na Malé Straně.
Dům je znám také tím, že zde žili dlouhá léta bratři Čapkové. Dílna byla založena známým
pražským tiskařem Františkem Toclem. Přestála války, politické změny, totalitu, divoká
devadesátá léta, a dodnes se v ní dveře takzvaně netrhnou. Funguje nepřetržitě a je tak
nejstarší litografickou dílnou u nás i na Slovensku. Nyní ji vedou potomci Cyrila Boudy
spolu se Štěpánem Keprtou. Jedinečné umění tradičního litografického tisku tu nezmizelo,
naopak – dílna se znovu těší nebývalému zájmu, především mezi mladými výtvarníky z
Česka i ze zahraničí. Kniha „Litografie Říční“ vás zavede do fascinující historie tohoto
místa, které je uměleckou dílnou, i dobovým a důležitým svědkem času. Čtenáře čekají
příběhy o nezdolné vůli, umělecké vášni, významných osobnostech i legendárních večírcích,
které zná jen ten, který tu někdy tiskl nebo přišel do otevřené společnosti a poseděl s
mistry u sklenky vína.

Publikace je doplněna bohatým dokumentárním materiálem – dobovými fotografiemi, záběry z
provozu i reprodukcemi významných děl, které zde vznikly. Nechybí jména těch nejvýznamnějších –
Říční byla a je místem, kde tisknou ti nejznámější umělci, grafici i výtvarníci.

„Bydlím odsud kousek a procházela jsem dlouhé roky jenom kolem. O tom, co se skrývá uvnitř, jsem
věděla jen z doslechu… Až jednou vyplunulo v rámci mých pracovních povinností dílnu v Říční
osobně navštívit. A byla to pro mne zásadní návštěva. Objevila jsem skvost. Byla jsem a stále jsem
udivena, poctivou prací, uměleckým přístupem, pracovním nasazením i geniem loci tohoto místa.
Přeji knize hodně čtenářů a litografické dílně v Říční stále trvání“ pokřtila starostka městské části
Praha 1 Terezie Radoměřská knihu s názvem Litografie Říční.

Litografická dílna na Malé Straně není jen firma. Je to fenomén, pražský poklad, umělecké srdce,
které stále bije. Tato kniha je poctou kameni, papíru a lidských rukou, to vše dohromady umí dát
světu krásu, která přetrvá.
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